OBHIMHCKHU KPBbI' HA OJIMMIINAJIATA 11O MATEMATHKA - 17.12.2016r.
NPUMEPHU PEHIEHUSA u KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

Vilkaac
3agaua 1.
3a Hamupane Ha A = —4x + )’ — 2 TOYKHA
a) 3a HaMupaHe X = X — 1,5 Touku
3a Hamupane y = —1 — 0,5 Toukn
3a Hamupane 4 =-12 — 1 Toukn
0) A= yzf 4 — 0,5 Touku
3a mamupane y = 0 —1,5 Touku
3agava 2.
a) [locTposiBaHe Ha yepTEK: — 0,5 Touknu
A H L B
3a namupane Ha £CAO =33°, upe3 usnon3sane Ha cOOp HA BIVIM B TPUBIbIHUKA —1 Toukn
3a namupane Ha ZBAC = 66° , upe3 CBOICTBO Ha BIVIOMOIOBSIIATA — 0,5 Toukn
Pasruexnane Ha npaBosrbianus ALHCu namupane na ZHCL =21° —1 Touka
0) [TocTposiBane Ha uepTexK: — 0,5 Touku

I Haunn
3a HamMupaHe Ha BbHIIHUS bIbI, Ipu Bbpxa A Ha AABC , pasen Ha 114° — 0,5 Toukn
3a HamupaHe Ha noJIoBUHKUTE My 1 L PAB =57° —0,5TouKu
3a namupane Ha ZGLB = /ZHLC = 69° - BpbxHu briu —1 ToukH
Pasrnexane Ha npaBobrbians AGLBu wamupane va ZLBG =21° — 0,5TouKHu
Pasrnexnane na AABP u namupane na ZAPB =102° —1 Touka
II raunn
Jloxassane, ye L OAP =90° — 1,5 Toukn
COop Ha brIUTe HA YeTUpUbIbIHUKA APGO —1 Touka

Hamupane na ZAPB =102° —1 Touka



90°

3amaua 3. a) ZBOD = 2 =45° — 0,5 Toukn
3a mamupane Ha £AOD =135°, xaro cwcenen na ZBOD — 0,5 Touku

O3znauaBane Ha ZBOC =xu ZAOC =72°+ X u u3non3BaHe Ha CBOICTBOTO HA ChCEIHUTE BIIIN 32
Hamupaneto uM cbotBetHo L BOC =54°u ZAOC =126° — 1,5 Toukn

0) OTHOIIEHNETO € PaBHO Ha

ZA0C 126° 14

/40D 135° 15 — 1 Touxa
B) Ha 42 ciyxxurenst chorBeTcTBaT 54° T.€ Ha 1 CIIY)KUTEN CHOTBETCTBAT 7 rpaayca — 1 Touka
ToBa o3HauaBa, 4e B OKpBAKHOCTTa UMa 360 °, Ha KouTo choTBeTCTBAT 280 CIyKUTEIN —1 Touka
2) C Benocunien ca 135°: ; =105 cuyxurenu — 0,5 ToukHu
b
ﬁ.280=105:>x=37,5% — 1 Touka

OueHsiBaHeTO € MpUMepHO. Beceku Apyr BepeH BapUaHT Ha pPellieHNe ce Ol[eHsABA ¢
MaKCUMAaJieH OPoi TOUKH.

3a o0Js1acTeH KpPbI' ce KJIACUPAT YUCHHIH, OJTYINJIM MUHUMYM 16 Toukn.



